



笃信圣经长老会 班丹加略堂

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师

干事: 黄玉莲姐妹

周刊

01/07/2012

2012年主题: “儆醒祷告”

亲爱的读者,

1. 预言逐步展现: 罗得的日子到了

在两千年前, 我们的主说 “罗得的日子” 是祂 “再来” 的预兆之一。究竟什么是 “罗得的日子”? 创世记 19: 4 真切地描述了当年两位神的天使探访所多玛的情景, “...所多玛城里各处的人, 连老带少, 都来围住那房子”。就是说: 所多玛的性疯狂者要 “轮奸” 那两位天使, 不晓得那两个 “人” 其实是天使。他们公开表明不良意图, 只有天使的力量才阻止了这滔天罪行。

我们的主在路加福音 17: 28 - 30 说了什么预言? 耶稣说祂再来之前, 世上的同性恋将与所多玛时的同样普遍。

今天, 这样的事发生在哪里呢? (这就是我们的主即将来临的征兆。)

“北欧国家最先承认同性结合, 这趋势在 1990 年代迅速蔓延最终横跨大西洋。屈从于这性革命的欧洲国家是丹麦、挪威、瑞典、冰岛、荷兰、比利时、西班牙、德国、法国、卢森堡以及英国。

在 2004 年美国大选之际, 这问题产生分歧, 多个州禁止实施这条例。” (2012 年六月 21 日英国广播公司的新闻报导)

当时美国虽有莫不情愿, 还是顺从了欧洲的趋势, 有好几个州批准了 “同性恋权”。直到 2012 年奥巴马总统公开宣称他赞同同性结合。

这 “性革命” 侵入印度、非洲以及中国, 但是还没有浸入回教国家, 这趋势是无法抗拒的。末日的来临只是时间问题: 主耶稣将以审判官的身份再来。

2. 澳洲建造 “巨型妓院”

紧跟着全球性的 “性爆炸”, 澳洲已经批准在悉尼郊区的坎珀当 (Camperdown) 建造一个 “巨型妓院”。这是全国最大间的 “妓院”。这个发展计划是为了配合澳洲目前的趋势: a) 结婚率下降 - 只要同居, 何必结婚? 以及 b) 同性结合。

这个 “巨型妓院” 有什么特别? 这就像末日时毫无法治, 回到我们主在路加福音所提的 “挪亚的日子”。祂说:

“挪亚的日子怎样, 人子的日子也要怎样。那时候的人又吃又喝, 又娶又嫁, 到挪亚进方舟的那日, 洪水就来, 把他们全都灭了。” (路加福音 17: 26 - 27)

我们的主会等到世上 “受审判的时机成熟” 才会再来。祂将再来, 是以审判官而非救主的身份而来。

问题: 你是否准备妥当接见祂?

3. “创造或进化, 只能选其一。” - 纽西兰的苏珊之见证
“你们说得很对, 许多基督徒以为他们必须将进化论引进圣经因为科学家已经 ‘证明’ 了进化论。有一天, 一位教导青年团、信

属灵操练（七月份）

教多年的老友告诉我，自从她开始在莱德劳神学院学习之后，她觉得或许神是以进化式来创造，她不必去了解科学。创世记不是一本科学书籍而是一本理想化的书，而且这不过是个次要问题…。可惜的是，对于那些敬仰她的年轻人，这或许不仅仅是个次要的问题而已。

“多年前，当我在大学，正准备学习第三年的“进化生物学”时，我晓得我的脑子不能间隔成两边，一边相信神另一边相信科学。我知道一旦被进化论说服我将放弃我的信仰。就在那个时候我发现了你们的资料。我放弃了那个课程，明确地知道那些都只是理论，所谓的平行与趋同进化、间断平衡以及其他类似理论都只是推测而已。

“从你们的资料，我发现进化论的证据并不太令人信服，而我也从中找到多年疑问的答案。我很高兴地知道科学与圣经终究能彼此兼容；我的信仰有合理的根基，我不必为了作基督徒而“关掉脑筋”。

“多年以来，我一直确保我的孩子们学习这一切。去年，我每两个星期一次为一个少年团播放你们的影音光碟，其中有些少年明年即将进入大学。我感谢你们的这些资料，让我能够帮忙预备他们…请继续努力。你们的事工感动了许多人…此时此刻比以往任何时候都更需要。

金句背诵

（诗篇 42:5）

**我的心哪，你为何忧愁？
为何在我里面烦躁？应当仰望神；
因祂笑脸帮助我，我还要称颂祂。**

（雅各书 5:12下）

**无论何誓都不可起，你们说话，
是，就说是，不是，就说不是，
免得你们落在审判之下。**

读经运动

新约圣经： **尼希米记第 1 章到第 4 章**

主内资深牧师杜祥和牧师